Monsieur le Directeur,

Je vous ai confié ma voiture Peugeot 308 immatriculée XXXX XX 57 le mardi 31 août 2010 afin que des réparations concernant une perte de puissance moteur soient effectuées. J’ai rempli mon obligation par le versement de la somme demandée pour ces réparations à savoir 139,16€ selon la facture référencée n° xxxxxx.

Cependant, le 07 septembre 2010 j’ai de nouveau rencontré un problème de perte de puissance moteur en roulant sur l’autoroute. De ce fait, je vous ai rapporté ma voiture le jeudi 09 septembre.

Depuis, ma voiture est immobilisée dans votre garage sans qu’aucune réparation ne soit effectuée.

Je vous rappelle que selon la jurisprudence fondée sur l’article 1147 du Code Civil, il pèse sur le garagiste une obligation de résultat en ce qui concerne la réparation des véhicules déposés.

Par conséquent, je vous mets en demeure, par la présente, de remplir vos obligations contractuelles à mon égard conformément aux dispositions de l’article 1146 du Code Civil. Je vous demande donc de remettre en état mon véhicule dans un délai de 3 jours et cela à vos frais.

Faute d’une réponse de votre part, je me verrai dans l’obligation de demander au tribunal compétent la résolution du contrat ainsi que des dommages et intérêts, s’il y a lieu.

Je vous prie d’agréer, Monsieur le Directeur, l’expression de mes sentiments distingués.

